
SOUSTAVY ROVNIC A NEROVNIC

1) Určete všechna čísla Ryx , tak, aby byla řešením dané soustavy: 1
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2) Určete všechna čísla Ryx , tak, aby byla řešením dané soustavy:
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3) Znázorněte graficky množinu všech řešení   Ryxyx ,,, dané soustavy 
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4) Řešte v 3R soustavy lineárních rovnic:
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5) Řešte v 2R soustavy lineárních rovnic:
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6) Řešte v 2R soustavy rovnic (početně i graficky):
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7) Řešte v 3R , použijte efektivní metody:
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8) Řešte soustavu rovnic v R3:

2
3

56





 zyyx

2

1

2

415





 zxyx

2

3

2

7

3

10





 zxzy

9) Řešte soustavu rovnic: 
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